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IV COMMISSIONE CONSILIARE 
______________________________________________________________________  

VERBALE N. 01 del  23.01.2026 

L’anno duemilaventisei il giorno 09 del  mese di gennaio in  prima convocazione alle ore 09,30  
e in seconda convocazione alle ore 10,30  in Castelvetrano, presso la sede di via della Rosa del 

Comune di Castelvetrano, 

 

Verbale della IV Commissione Consiliare – Prima convocazione 

Data: 23 Gennaio 2026 

Ora di inizio: ore 08,40 

Presidenza: Cons. Pellerito 

 

⸻ 

 

Presenti 

• Consiglieri:  Marchese, Pellerito, Catalanotto, Di Bella, Craparotta e Viola 

 

Assenti 

. Consigliere: Roccolino 

 

Ordine del giorno: 

1) Lettura e approvazione verbale precedente 

2) Approvazione emendamenti Regolamento della Consulta dello Sport 

3) Proposta per l’impiego della tassa di soggiorno 

4) Varie ed eventuali 

Svolgimento della seduta: 

 

La Presidente Pellerito apre la seduta alle ore 08,40 dichiarando valida la riunione in prima 

convocazione, essendo stato raggiunto il numero legale. 

Si procede, a cura della presidente della IV C.C.P., alla lettura ed approvazione del verbale 

della seduta precedente e contestualmente viene preso in esame il Regolamento della 

Consulta dello sport, al fine di apportare delle modifiche agli articoli contenuti all’interno 

dello stesso. 

Si comincia con l’art. 4 che viene cassato cambiando la vicepresidenza, su proposta della 

consigliera Viola; a seguire art. 3, viene cassato il punto B, mentre per quanto riguarda l’art. 

4 viene totalmente sostituito  con il seguente “ la consulta è presieduta dal Sindaco o 

Assessore delegato, ed in mancanza del Sindaco o suo delegato presiede il Presidente della 

IV C.C.P. o un suo delegato scelto all’interno dei componenti della stessa Commissione”. 



 

In seno all’art. 4, viene cassato il punto 2, che diventa “l’assemblea è costituita con 

determinazione sindacale e ne fanno parte: il Presidente della IV C.C.P.  o medesimo 

delegato appartenente alla IV C.C.P. ed un rappresentante designato dalle Associazioni 

sportive, a sua volta iscritte al CONI”;  per quanto riguarda l’art. 5 Assemblea della 

consulta, bisognerà aggiungere che è composta da…. , inoltre viene cassato il punto 2 dalla 

lettera A alla lettera B, lasciando invariati la lettera C ed E, con nuova rubricazione in 

A,B,C, mentre il comma 3 dell’art. 5 resta invariato; stessa sorte per l’art. 6, mentre l’art. 7  

viene cassato il punto 1 e viene sostituito con quello nostro; in relazione all’art. 8 viene 

sostituito inserendo la dicitura ai fini della determinazione della maggioranza “ metà più 

uno”; inoltre viene inserito l’art. 11 per stabilire la durata della consulta dello sport. 

La consigliera Di Bella esce alle ore 9,40. 

Il Presidente chiude i lavori della Commissione alle ore 10,05, ringraziando tutti i presenti 

per avere partecipato alla seduta e convocando la prossima per venerdì 30 gennaio 2026 alle 

ore 11,30 presso la sede comunale di Via Della Rosa. 

 

 

 

 
                                                                                         
                  F/to                                                                                                            F/to 
             Il Segretario Verbalizzante                                                                  Il Presidente 
                 Salvatore Di Maio                                                                      Avv. Vita Alba Pellerito 
                                        
 


